

CERTIFICATE OF CONFORMANCE

This authorizes the application of the ETL Verified Mark shown below to the models described in the Product Description section when made in accordance with the conditions set forth in the Verification Agreement and Qualification Testing Report.

Certificate Number: 3178736CRT-001a

Applicant:

Ideal Industries, Inc. 9650 Chesapeake Drive San Diego, CA 92123

Applicant Contact: Mr. Dave Fern

Report No.: 3178736CRT-001

Product Description:

LANTEK II

Manufacturer:

Ideal Industries, Inc. 9650 Chesapeake Drive San Diego, CA 92123

Mfg. Contact: Mr. Dave Fern

This product has been tested and found to comply with the applicable electrical transmission measurement accuracy for Level IV Field Testers defined within IEC-61935-1, Second Edition, dated August 2005 - Testing of balanced communication cabling in accordance with ISO/IEC 11801 - Part 1: Installed cabling..

This certificate, supported by your participation in the ETL Verification Program, is authorization to apply to your product or packaging the ETL Verification Mark.

Continuing compliance to this specification is monitored through production testing, onsite follow-up inspections by and Intertek Representative, and random sample testing.

Date ETL Verified: 5/14/2009

Certificate Issued By: Lathy Math

Kathy Heath, Program Administrator

Antoine Pelletier, Engineer

This document supersedes all previous ETL Verified Certificates of Conformance for the noted Certificate Number.

NOTE: This verification is part of the full test report(s) and should be read in conjunction with it.

This Verification is for the exclusive use of Intertek's Client and is provided pursuant to the agreement between Intertek and its Client. Intertek's responsibility and liability are limited to the terms and conditions of the agreement. Intertek assumes no liability to any party, other than to the Client in accordance with the agreement, for any loss, expense or damage occasioned by the use of this Verification. Only the Client is authorized to copy or distribute this Verification. Any use of the Intertek name or one of its marks for the sale or advertisement of the tested material, product or service must first be approved in writing by Intertek. The observations and test results referenced from this Verification are relevant only to the sample tested. This Verification by itself does not imply that the material, product, or service is or has ever been under an Intertek certification program.

Phone Number: 1-800-345-3851 Fax Number: 607-758-36410